Демоверсия

Годовая контрольная работа по математике за 3 класс
УМК «Школа России»

1.Реши задачу:
В магазине было 120 белых роз и 60 красных. Из них сделали букеты по 3 розы в каждом букете. Сколько букетов получилось?

2.Найди значения выражений:
а) 54:18               14∙6                 84:7                 56:6=____(ост.__)    
    580 – 30          270 + 60          531 - 500          146-46

б) 10 ∙ (309-300)

в) Вычисли, используя запись столбиком:
[bookmark: _GoBack]435+194         734+185        649-487         620-71

3. Реши уравнения
х - 60=80                       6∙х=42

4. Преобразуй величины:
125 см= _м _дм _см                         
2 р.=___к
8м 4 см =__см

5. Ширина прямоугольника 6 см, а длина на 2 см больше. Найди его периметр и площадь.



